

Pótvizsgára való felkészítés: Bízva rám!

Matematika, fizika. Jellemzően ezek azok a reál tárgyak, amikkel a leginkább meggyűlik a gyerekek baja. Mi lehet a gond?

Nem értik, nem boldogulnak a feladatokkal, nincs, aki elmagyarázza nekik a problémás részeket, így pedig lemaradnak a többiektől. Mindennek az a vége, hogy egyre inkább rossz jegyeket és negatív élményeket szereznek és megutálják ezeket a tárgyakat. Sokan eljutnak odáig, hogy megbuknak. Még ilyenkor sincs késő segítséget kérni. Forduljon hozzám bizalommal **matek, fizikapótvizsgára** való felkészítésért!

Várom azokat a tanulókat, akiknek nem sikerült az év úgy, ahogyan azt eltervezték vagy szerették volna. A **fizika** vagy **matek pótvizsga** időpontja pedig egyre csak közeledik, de nem tudják, hogyan javíthatnának a jegyeiken, hogyan változtathatnának a matematikához vagy a fizikához való hozzáállásukon. Szükség van egy új nézőpontra, egy olyan magán tanárra, akitől bátran kérdezhetnek, akivel sikerélményt szerezhetnek, amellet, hogy az anyagot megfelelően elsajátítják.

Fizika, matek pótvizsgára való felkészítéshez keres tanárt?
Hívjon bizalommal!

Ne bízza a véletlenre gyermeke pótvizsgáját!

Bizonyára mind tudjuk, akik iskoláskorú gyermekkel rendelkezünk, hogy bármennyire is igyekszik gyermekünk egy-egy tantárgyból, egyszerűen nem tud jó eredményeket elérni.

Ez mindenkivel előfordul, és ilyenkor sajnós a bukás esélye is benne van a pakliban. Persze, ha valami okból kifolyólag ez történne, ne essünk kétségbe, van megoldás, mégpedig a szakszerű **pótvizsga felkészítés** képében!

Fontos, hogy hozzáértő foglalkozzon gyermekünkkel a **pótvizsga felkészítés** során, hiszen a matematika és a fizika pontosan azok a tárgyak, melyeket sokan nem tudnak külső segítség nélkül megérteni. Persze, ha a megfelelő szakembert kérjük fel a feladatra, egy percet sem kell aggódnunk a pótvizsga sikeressége miatt.

Bízva rám gyermeke **pótvizsga felkészítését**, ha szeretne minden szükséges feltételt megteremteni a bukás elkerüléséhez! Több mint két évtizedes tapasztalattal rendelkezem a hivatásomban, így a szakmai háttér miatt nem kell aggódnia! Kérdéseivel bátran forduljon hozzám a megadott elérhetőségeimen!

Mikor elengedhetetlen a matematika korrepetálás?

Vészesen közelednek az év végi vizsgák, melyek sokak számára egyszerű záróvizsgák, azonban vannak, akik számára egy

életszakaszt lezáró megmérettetések. Sokan úgy vélik, hogy kizárólag a vizsgaidőszak előtt érdemes **matematika korrepetálásra** járni, ha valamely tesztanyagot nem értik kellően, azonban ez nem minden esetben nyújt ideális megoldást!

A matematikát ugyanis nem elég megérteni, alkalmazni is tudni kell! Ez a tanulási folyamat pedig olykor hosszadalmas lehet, és akár több lépcsőből is állhat. Éppen ezért a **matematika korrepetálás** már abban a pillanatban szükségessé válik, mikor a diák az adott anyagot nem képes az órán vagy az első felmérésen megfelelően alkalmazni!

Semmiképpen nem ajánlott az utolsó pillanatra hagyni a **matematika korrepetálást**, azonban, ha a vizsgák nem úgy sikerültek, ahogyan szeretnénk volna, esetleg egy felmérő alkalmával nyilvánvalóvá vált, hogy szükséges a **matematika korrepetálás**, akkor sincs még késő a megfelelő szakemberhez fordulni! Keressen fel bizalommal, ha úgy érzi, azonnali segítségre van szükség!

Még nem késő! Miért érdemes tanárral készülni a pótvizsgára?

Annak, hogy egy diák bizonyos tantárgyakból rosszul teljesít, változatos okai lehetnek, és egyáltalán nem biztos, hogy a nemtörődömség áll a háttérben. Azonban akármi is vezetett odáig, hogy **pótvizsga felkészítésre** van szükség, fontos a tudásanyag alapos áttanulmányozása.

Azoknak a szülőknek, akik még reménykednek, hogy a diák maga is fel tud készülni, íme, néhány érv, hogy miért érdemes magántanárhoz fordulni:

- Amennyiben a pótvizsgára való felkészülés alatt a diák elegendő tudást szerez ahhoz, hogy a megmérettetésen jó jegyet kapjon, akkor az megfelelő alapot biztosít a következő évhez, és ahhoz, hogy ne forduljon elő ismét bukás.
- A magántanár segít megtalálni a gyermeknek a saját logikájához passzoló megoldási módszereket, így könnyebbé válik a tanulás, nem csak a **pótvizsgára felkészítés** alatt, hanem később is.

Az Ön gyermekének is szüksége lenne **pótvizsga felkészítésre**? Még nem késő, ne habozzon, keressen fel bátran, hiszen én segíthetek, hogy sikerrel vegye a diák az akadályt!

A pótvizsga ne legyen akadály!

Elégtelen év végi **matematika** vagy **fizika** érdemjegy esetén bizony pótvizsgára van szükség, ami elsőre talán félelmetesen hangzik, de nem kell kétségbe esni! A cél érdekében minél előbb elkezdett felkészülés és egy tapasztalt tanár segítségével a pótvizsga nem lehet akadály!

A pótvizsga menete iskolánként változó, de általában írásbeli és szóbeli vizsgából áll, mind a **fizika**, mind a **matematika** tantárgy esetében. A tananyag elsajátításának célja elsősorban a megértés, és hosszútávon is hasznosítható

tudás megszerzése, ami azonban időt igényel.

A **pótvizsgára való felkészülés** általános iskolások esetében körülbelül 2-3 45 perces alkalmat jelent hetente, középiskolások esetében pedig heti 2 90 perces alkalom a megfelelő óraszám. Ez természetesen a tananyag mennyiségétől, a tanuló hiányosságaitól is függ, valamint ugyanezek a tényezők teszik szükségessé a felkészülés mielőbbi elkezdését is.

Pótvizsga felkészítés esetén keressen bizalommal, hogy minél sikeresebb vizsgaeredmény születhessen!